
Sie benötigen:

1 Knäul Merinowolle

Weich&Warm

 Stricknadel 3,5

I – Cord – Rand:

Das gesamte Strickstück erhält auf beiden Seiten einen I – Cord – Rand.

Hinreihe: 

die ersten 3 Maschen rechts

die letzten 3 Maschen abheben, der Faden liegt dabei vor der Arbeit

Rückreihe: 

die ersten 3 Maschen links

die letzten 3 Maschen abheben, der Faden liegt dabei hinter der Arbeit

Diese beiden Reihen immer wiederholen

Anleitung:

8 Maschen anschlagen

Aufteilung: I – Cord – Rand, 2 Maschen rechts, I – Cord – Rand

Zwischen den beiden Rändern werden alle Maschen in den Hin- und

Rückreihen rechts gestrickt.

Zu jeder 16. Reihe 2 Maschen zunehmen.

Zunehmen: aus der 1. Masche nach dem Rand und aus der letzten

Masche vor dem Rand jeweils 2 Maschen herausstricken (1x vorne,

1x hinten einstechen).

Die Zunahme 10x wiederholen (28 Maschen) bis der Schal ca. 11cm

breit ist.

26 Reihen ohne Zunahme stricken.

Bei einer Gesamtlänge von ca. 43cm mit der Abnahme beginnen.

Abnahme: die ersten beiden Maschen nach dem Rand und die letzten

beiden Maschen vor dem Rand jeweils rechts zusammenstricken.

Die Abnahme in der 16. Reihe ausführen, bis noch 18 Maschen übrig

sind.

16 Reihen stricken, dann alle Maschen abketten und die Fäden

vernähen.

Die kleine Ausführung des Sophie Scarf lässt sich einmal um den Hals

wickeln. Der Mini Schal ist ca. 80 cm lang und an der breitesten Stelle

10cm breit. 

Und so geht’s:

MINI-SCHAL
SOPHIE SCARF

STRICKANLEITUNG

Maschnenprobe ( kraus rechts)

24 Maschen x 22 Reihen = 10x10cm


